

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.09.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) și alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului nr . 254 din 21.09.2018.

După consultarea condiții de prezență rezultă că sunt prezenți 9 consieri locali, lipsind nemotivat Adragăi Costel și Bîrsan Neculai.

Se supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 14.09.2018 fiind aprobat în unanimitate;

D-l primar Mîrzac Iancu Valentin cere cuvântul în vederea solicitării suplimentării ordinii de zi cu 2 proiecte de hotarare respectiv:

- 1.Proiect de hotarare privind aprobarea nivelului pierderilor de apa de 18% aferente sistemului de alimentare cu apa stație tratare apa bruta Darmanesti ;
- 2.Proiect de hotarare privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Colonești, județul Bacău.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

În continuare d-n a consilier Condurat Carmen Adina presedinte de sedintă dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018;
2. Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
3. Diverse.

Supune spre aprobare ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate

Dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință respectiv rapoarte de specialitate, expuneri de motive și proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi precum și cererilor și adreselor înregistrate la primăria comunei Colonești, județul Bacău.

În continuare face cunoscut faptul că în perioada următoare se va proceda la demararea procedurii pentru ocuparea posturilor privind Programul „ O șansa pentru toți o șansa pentru fiecare” realizat în coparticipare cu Crucea Rosie Bacău.

Aduce la cunoștință că UAT Colonești nu are restanțe la ADIS Bacău respectiv la societatea de salubritate privind taxa specială de salubritate.

Aduce la cunoștință că UAT Colonești nu are nicio datorie față de S.C. Roltrans Rapid SRL Bacău privind efectuarea lucrărilor la drumul Spria – Satu Nou.

Prezintă situația proiectelor realizate cu PNDL prin care se va realiza asfaltarea drumului de la Neculcea Petru la Valea Mare punctul Transformator fapt pentru care solicită acordul de principiu al consilierilor locali în vederea realizării S.F.

Deasemeni precizează că la Școala Călini vor continua lucrările fiind abținut avizul de principiu urmând să se prezinte devizul general de către proiectant precum și aprobarea Anexei 3 care va fi comunicată la MDLPAT.

După aceste prezentări și precizări se trece la dezbateri și discuții:

Ia cuvântul d-l viceprimar Condurache Dănuț - este de acord cu o.z.

Consideră că este de bun augur asfaltarea drumului de la Neculcea Petru - Satu Nou deasemeni și continuarea lucrărilor la școala din satul Călini.

Ia cuvântul Dănăilă Corneliu – este de acord cu o. z.

Prezintă situația fântănilor care au fost realizate în satul Zăpodia și care nu au fost finalizate fapt pentru care apa nu este potabilă, de aceea solicită să se organizeze echipe cu beneficiari ai Legii 448/2001 pentru a finaliza aceste fântăni.

Referitor la participarea cetățenilor din comuna Colonești la cursuri de perfecționare consideră că ar trebui să vină cât mai mulți acesta fiind un avantaj în găsirea unui loc de muncă.

Ia cuvântul Condurat Carmen Adina – este de acord cu o.z.

Aduce la cunoștință că hidroforul de la Școala din Satu Nou funcționează în acest moment foarte bine datorită unei implicări a viceprimarului Condurache Dănuț și a muncitorilor care au lucrat la acest proiect.

Referitor la beneficiarii de ajutor social consideră că neparticiparea a acestor beneficiari la activitățile care sunt organizate iar prestația lor este obligatorie însă refuză să ar trebui soluționată prin acordarea unei subvenții de către stat prin Guvernul României prin care să fie susținute obligațiile fiscale către stat iar dacă doresc mai mult să meargă la muncă, consideră că în acest moment beneficiază de ajutoare sociale mult prea mari față de contribuția pe care o au față de societate, mai concret acești beneficiari iau bani fără să presteze nicio muncă pentru sumele care intră în contul lor.

Solicită urgent repararea gardului de la Școala din Satu Nou întrucât este vechi și în decursul timpului a fost distrus.

Față de acest aspect d-l primar propune ca pentru anul 2019 să se facă reparațiile ce se impun însă să se efectueze procedurile prealabile.

După aceste dezbateri și discuții se propune trecerea la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018 fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului pierderilor de apă de 18% aferente sistemului de alimentare cu apă stație tratare apă brută Darmanesti fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare acordul de principiu privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru asfaltarea drumului de la punctul locuinței Neculcea Petru la Valea Mare - punctul Transformator fiind aprobat în unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Condurat Carmen Adina



**SECRETAR AL COMUNEI**

jur. Brandiu Ionel